

## **Partner News**

12. Januar 2024

## Einladung Webinar zur Vorabpauschale und AGB-Änderung

Sehr geehrter Vertriebspartner,

gerne möchten wir Sie zu unserem Webinar einladen.



Vorabpauschale: Abwicklung bei der FNZ Bank + AGB-Änderungen

Dienstag, 16. Januar 2024, 11:00 - 11:30 MEZ oder Mittwoch, 17. Januar 2024, 16:00 - 16:30 MEZ

Vorabpauschale: Abwicklung bei der FNZ Bank + AGB-Änderungen

Dieses Webinar wird mehrmals durchgeführt.

Die FNZ Bank SE ist ein Unternehmen der FNZ Group. Als eine der führenden B2B Direktbanken verwaltet die Bank Kundenvermögen von rund 60 Mrd. Euro in Deutschland. Finanzvertriebe, Versicherungen, Banken, Vermögensverwalter und Unternehmen nutzen für ihre Kunden die mandantenfähigen Lösungen der FNZ Bank für die Investmentdepotführung und das Angebot von Produkten der Vermögensbildung, Altersvorsorge und Geldanlage. Die FNZ Bank SE ist eine Vollbank und Mitglied des Einlagensicherungsfonds des Bundesverbandes deutscher Banken e.V. (BdB).

Bitte melden Sie sich für den Termin an, der Ihnen am besten passt.

## Melden Sie sich jetzt an!

Die bisher aufwendige Thesaurierungsbesteuerung wird durch die **Vorabpauschale** abgelöst. Ab 2018 wird für inländische und ausländische Investmentfonds, die keine oder nur eine geringe Ausschüttung im Kalenderjahr vorgenommen haben, eine sog. Vorabpauschale als Besteuerungsgrundlage angesetzt.

Die Vorabpauschale ist eine pauschalisierte Mindestrendite, die sich am Basiszins der risikolosen Marktverzinsung der Bundesbank orientiert und jährlich am 2. Kalendertag des Folgejahres für das abgelaufene Kalenderjahr ermittelt wird.

Erhoben wird die Vorabpauschale nur, sofern eine positive Wertentwicklung des Investmentfonds vorliegt. Die Vorabpauschale ist somit auf den Wertzuwachs des Fonds im Kalenderjahr begrenzt. Die deutsche Bundesbank hat für das Jahr 2023 einen positiven Basiszinssatz veröffentlicht. Daher wird **für 2023 wieder eine Vorabpauschale erhoben**.

Sie erhalten in diesem Webinar Informationen über die Abwicklungsmodalitäten und Berechnungslogik der Vorabpauschale für 2023 im Januar 2024 bei der FNZ Bank SE.

Anschließend gehen wir nochmal auf den **AGB-Änderungsprozess** ein und zeigen Ihnen, welche Änderungen vorgenommen wurden. Ergänzend zeigen wir Ihnen wie Ihre Kunden zustimmen können.

Nach der Anmeldung erhalten Sie eine Bestätigungs-E-Mail mit Informationen zur Teilnahme am Webinar.

Systemanforderungen anzeigen [link.gotowebinar.com]

•

Mit freundlichen Grüßen

Ihr

**FNZ Bank Sales-Team**